Bcepoccuiickasi onMMmnuaga LWKONbHUKOB M0 XMMUK
MyHUUMNaNbHbIN 3Tan
PewieHnsa 3agad

2015 rop

8 Knacc
3agaya 1.
ANeMeHT bl coiep>KaHus PeLueHne Bannbl
OnpepgeneHne XMMNYeCcKOro | O/1IEMEHT — HEOH 1 6ann
anemMeHTa M HanucaHue ero | Ero nopsgkosbii HoMep (NelO) paBeH uwucny
cumBona MPOTOHOB B AAPE, PaBeH 3apagy fapa atoma
10 Ne
BbluncneHue MaccoBOro
umncna ans kaxxgoro | A (?° Ne) = N+Z =10+10=20 1 6ann
n3oTona HeoHa (no 1 Ganny
3a Kakablii n3oton) A (%2 Ne) = N+Z =12+10=22 1 6ann
BbluncneHune
OTHOcUTenbHoOn  atomHon | Ar (Ne) =20 0,9+ 22 0,1 =18+2,2 =20,2
MacCbl 3/IeMeHTa HeoHa C 1 6ann
YY4eTOM ero W30TOMHOro
cocTaBa
PacnpegeneHue anekTpoHos | Net%) )
MO YPOBHAM, 3/1EKTPOHHas 28
M 3NEKTPOHHO-rpaduueckas | 1s? 2s22p®
(hopmMy/a atoma HeoHa 1 6ann
e iR AT
5 6asinos

3agava 2.
ANEMEHT bl PeweHne Bannbl
cofep>KaHus
OnpegeneHne AnemeHT I — KpemHuin Si. 3TOT BTOpor no | 16ann
3/IEMEHTOB pacnpocTpaHeHHOCTN B 3eMHOI KOpe 3/1EMEHT  HaxoAgmuTcs B 3
(mo 1 6anny 3a | nepuoge
Ka>Kablin AnemeHT b - xnop Cl. 3TOT aneMeHT — HeMeTa1 — HaxoauTea | 1 6ann
3/1IEMEHT) B O4HOM Mepuoje C KpemHunem

AneMeHT A — marHuiA Mg — MeTans, Haxogawwmiica B 3 | 1 6ann

nepuoge

AnemeHT B — HaTpuii Na —meTann 3 nepunoga 1 6ann
dopmynbl BaneHTHOCTb KpemHMA B Bbicwem okcuge (1V), Kak u B
COeJMHEHNI COeIMIHEHWM ero C BOLOPOAOM (CTENEHW OKMC/EHUSA afiemMeHTa | 1 6ann
(no 1 Ganny 3a | B OKCUAE U BOAOPOLHOM COeANHEHWUN +4)
KXyt SiO;
thopmyny) SiHa 1 6ann

Xnop o6pasyeT ¢ MarHMem CoefjMHeHue, B KOTOPOM Ha 1 aTom

A npuxoauTtca asa atoma b — MgCl; 1 6ann

HaTpuin 3HeprnyHo pearmpyet ¢ X10poM, 06pasys coegnHeHune | 1 6ann

6B - NaCl

8 6asinos




3agaya 3.

3NeMeHTbI PelwueHne Bannbl
cogep>KaHus
BbluncneHve Macchl | o (Hg?*) = m (Hg?*) / m (Hg) 1 6ann
WOHOB PTYTKN B NpyAy m (Hg?*) = o(Hg?*) m (Hg)=0,05 20,5r=1,025r
OnpepgeneHwue
KonnuecTBa  Bewlectsa | n(Hg?")=m(Hg?"/ M(Hg?"=1,025r/201 r/mMonb = |1 6ann
MNOHOB PTYTN B NpyAy 0,005 monb
BbluncneHue B 80 m3Bogpb! copepxunTes 1,025 r Hg?* 1 6ann
CoZlepPXKaHus noHoB | B 1 M3 Boabl cogepxntcs X I Hg?*
pTyTV Ha 1 M Bopbl x = 1,025 r/ 80 m*=0,0128 r/m*
CpaBHeHue cofiepxaHust | Hopma: B 1 M3 Bofbl cofiep)KaHve MOHOB PTYTU He
VOHOB PTYTU B npyay ¢ | 6onee 0,01 r/m®
caHWTapHbIMK HopMamu | PacueT: B 1 M3 Bofibl cogepxuTcst 0,0128 r/m® noHoB | 1 6ann
M BbIBOA 06 OnacHoCcTW | pTyTW, CnefoBaTte/ibHO, Bofa onacHa/
BOApb!
4 6anna

3anaya 4.
3NeMeHTbI PewweHne Bannbl
cofep>KaHus
BbluncneHne  maccol | O603Ha4YMM Maccy 3eMHOM Kopbl Xr 1 6ann
anemeHToB Xenesa U | W(3) =m (3) / m (3eMHO Kopbl)
MarHus B 3eMHoi kope | m(3)=W(3) m (3eMHOIi Kopbl)

m(Fe)= W(Fe) m (3emHol kopbl) =0,051 X=0,051Xr

m (Mg)= W(Mg) m(3emHoii Kopbl) = 0,021 X= = |1 6ann

0,021Xr
OnpegeneHne n(Fe) = m(Fe)/M(Fe) =0,051X/56r/monb = 0,00091x
KONM4YecTBa BeLLecTsa | MOJib 1 6ann
KaXK0ro a/lemeHTa
(nepepacyet  maccel | n(Mg) = m(Mg)/M(Mg) =0,021X/24r/monb = | 1 6ann
aNeMeHTa B MOJIN) 0,000875x monb
CpaBHeHune konuyects | n(Fe): n(Mg) =0,0009x : 0,000875x =1,04:1 1 6ann
BelLecTBa (uncna | atomoB xxenesa B 1,04 pasa 60nbLue
MONEN) 3NEMEHTOB U
BbIBOJ, 0
npeo6nagaHn aTOMOB
Xenesa

5 6ansnos




3agaya b.

3NeMeHTbI PewweHne Bann
cofiep>KaHus bl
BblumcneHme  06LWei | m ppa = M ppa (CaClz) + M ppa (MgCl2)+ m ppa (BaClz) | 1
Maccobl pactsopa nocne | + m ppa (NaCl)+m(H20)=18+22+54+10+20= 124 r 6ann
CMeLLMBaHMA
BbluncneHme  macchbl | m 5(CaClz) = wxm p-pa (CaClz)=0,1x18=1,8 1 1 6ann
KaXK4Oro BellecTBa B
NCXOLHOM  pacTBOpe
A0 CMELUMBAHWNA | m 5(MgCl2) = @xm p-pa (MgCl2) = 0,05x22=1,1Tr 1 6ann
pacTBOPOB
m s(BaCl2) = oxm p-pa (BaCl2) = 0,08x54=4,32 1 1 6ann
BbluncneHune
MaccoBoi nonm | (CaCly)=mg (CaClz)/mppa=1,8/124=0,0145(1,45%) | 1 6ann
KaXKOro BellecTBa B
pacTsope rnocne 1 6a/1
CMeLLMBaHMA
®(MgCl2)=ms(MgCl2)/mp-pa,= 1,1/ 124=0,0088(0,88%)
o(BaClz)=ms(BaClz)/mMp-pa= 4,32/ 124=0,0348(3,48%) | 1 6ann
o(NaCl)=mg(NaCl)=/m p.pa, = 10/ 124=0,0806(8,06%) | 1 6ann
(pe3ynbTaTbl BbIYMCIEHNIA MOTYT ObITb OKPYT/IEHbI MO 8
rpasuniaMm OKpyrieHus) 6anno
B

Bcero 30 6annos




